编辑 王真真 校对 潘亚培

关注"三秋"生产



10月16日,在李庄乡翟西村的一大片玉米地里, 搂草机在地里轰鸣作业,旁边的打捆机"吞食"着散落 一地的秸秆。经过处,遍布秸秆枝杈的田地被"理发" "推头",变成一卷瓷实的秸秆包。田野顿时变成平整 的金色地毯,一派金秋收获忙的景象。

"我包了300多亩地,以前收完了玉米,秸秆堆在田 里不敢烧,还影响犁地。今年收完了玉米,直接联系打 草场给秸秆打捆做黄贮玉米饲料,还能卖钱,每亩玉米 地可打捆1吨多秸秆,每吨价格560元左右,这下省了 我好大功夫。"正在田里干农活的谢延生高兴地说。

秋收期间,李庄乡对玉米秸秆进行了机械捡拾打 捆回收再利用。此举,不仅解决了秸秆粉碎、地墒升 高、害虫滋生等引起的土地问题,而且有利于下茬作物 的播种。截至目前,全乡打捆离田利用量200多吨,既 降低了秋收成本,又增加了群众收入,实现了节能环保 和群众增收的双赢。

"以前,每年玉米、小麦成熟的时候,秸秆就成了 废弃物,群众按照习惯,待玉米秸秆晒干后焚烧在地 里,既污染环境,又存在火灾安全隐患。现如今玉米 秸秆摇身一变成了群众增收的宝贝,不仅减少了环境 污染,也减少了我们秸秆禁烧工作的压力。"翟西村党 支部书记贺金祥说。

"下一步,李庄乡将推进秸秆综合利用与生态环 保、农业增效相结合,积极探索秸秆综合利用途径, 实现经济与生态效益共赢,为促进农业增效、农民增 收、农村美丽奠定良好基础。"李庄乡党委书记冯宇 航说。 (王亚萍 文/图)

我县作家剧本《蹚将白朗》获批拍摄

将白朗》已获批拍摄。此片由我县作家余宏 昌等担任编剧,河南水浒影视文化传播公司 投资拍摄。

该剧改编自潘运明的小说《白朗起义风 云录》,讲述了民国初期发生在中原地区的一 段传奇故事。辛亥革命果实被北洋军阀窃取 后,革命党人沈固来到河南宝丰,争取以白朗 为首的农民武装力量。白朗被北洋军阀汤玉 国多次围剿,中间历经磨难,在沈固的帮助 下,化险为夷,最终带领队伍给北洋军阀政府 及其背后的帝国主义以沉重的打击。

该剧主要编剧余宏昌是宝丰人。据他介 绍,白朗起义传说是河南省非物质文化遗产

近日,从国家电影局传来消息,电影《蹚 保护项目。白朗本人是我县张八桥镇大刘村 人,他领导的农民武装起义历时四载,纵横五 省,反映了底层人民反帝反封建的浩然之气, 是近代中国革命从旧民主主义向新民主主义 革命转变时期的一桩重大历史事件。

> 余宏昌笔名简单,是我市著名诗人、作 家,中国作家协会会员,现任河南省诗歌学 会副会长、平顶山市作家协会副主席。曾获 《莽原》杂志文学奖等荣誉,出版有诗集《纸 上流水》《小麻雀之歌》《低飞》《午夜之喑》 《胡美丽的故事》《暮雪》,小说集《新通桥之 恋》等。他创作的电影剧本《烽火天龙山》已 在CCTV-6多次播出。

(平顶山文艺)

商酒务镇:无偿献血进乡镇 爱心传递正能量

门口组织开展无偿献血活动,动员镇村干 部、党员、志愿者、群众积极参与,挽袖相助, 以实际行动奉献爱心,用热血灌注"生命之 河",传递红色正能量。

献血现场,爱心人士有序排队,按照流程 进行献血登记、填表、体检、测量血压、抽取血 样、血液初筛等常规检查,工作人员在一旁协 助、疏导、服务,现场气氛热烈、秩序井然。

此次参与无偿献血活动的志愿者,分

10月15日—16日,商酒务镇在镇政府 别来自该镇的各条战线、各个行业。他们 中,有镇政府机关干部、村"两委"干部、教 师、网格员、预备党员,有一直坚持无偿献 血的群众,也有共同参与无偿献血的爱心 家庭……他们,用涓涓热血,传递着正能量

> 据统计,此次献血活动共有81人参 与,累计采集血液31200毫升,将为需要输 血的患者提供及时的帮助,为生命健康保

10月12日,肖旗 乡解庄村游游蔬菜加 工坊女工在剪摘韭菜 花,制作韭花酱。近 年来,该村以"党支 部+合作社+农户" 的模式,发展集育苗、 种植、深加工于一体 的辣椒、韭花产业,打 造"解老乡""陈家酱" 等 韭花酱、辣椒酱品 牌,年产值达2000余

刘淑改 摄影报道



(上接第一版) 习近平指出, 衡量干部业绩好不好, 关键要 看老百姓口碑好不好。各级领导干部要向谷文昌同志学 习,树牢正确政绩观,为官一任、造福一方,真抓实干、久 久为功,把丰碑立在人民群众心中。学习谷文昌同志,不 仅要高山仰止,还要见贤思齐,像他那样做人、为政。

在关帝文化产业园,习近平听取当地加强文化遗产 保护、推进两岸文化交流等情况介绍。他强调,文化遗产 是老祖宗留下来的宝贵财富,要保护好、传承好

16日上午,习近平在厦门考察了中国(福建)自由 贸易试验区厦门片区。他参观自由贸易试验区建设成 果展,听取当地扩大改革开放、探索海峡两岸融合发展 新路等情况介绍,同综合服务大厅窗口工作人员互动 交流。习近平指出,厦门特区经过40多年发展,发生了 当年难以想象的巨大变化。今天,抓改革开放,无论深 度还是广度,都比过去要求更高了。福建和厦门要适 应形势发展,稳步推进制度型开放,对接国际高标准深 耕细作,多出一些制度性、政策性成果,为扩大高水平 对外开放再立新功。

16日下午,习近平在厦门听取福建省委和省政府工 作汇报,对福建各项工作取得的成绩给予肯定,并对下 步工作提出明确要求。

习近平指出,要在推动科技创新和产业创新深度融 合上闯出新路。加快构建支持全面创新体制机制,统筹 推进教育科技人才体制机制一体改革,加强高能级科创

平台建设,实施科技重大攻关行动,强化企业科技创新主 体地位,完善金融支持科技创新的政策和机制,营造更加 完善的创新环境、更有吸引力的人才环境。牢牢守住实 体经济,巩固传统产业优势,大力推动转型升级,培育壮 大战略性新兴产业,前瞻布局未来产业,因地制宜发展新 质生产力,塑造产业发展新优势。

习近平强调,要在全面深化改革、扩大高水平开放上 奋勇争先。聚焦重点领域和关键环节,突出经济体制改革 牵引作用,继续大胆试、大胆闯、自主改。坚持"两个毫不 动摇",创新发展"晋江经验",充分激发全社会投资创业活 力。聚焦人民群众所思所想所盼,优先抓好民生领域各项 改革。深入实施自由贸易试验区提升战略,主动对接区域 重大战略,深度融入高质量共建"一带一路",打造21世纪 海上丝绸之路核心区,巩固拓展国内国际双循环的重要节 点、重要通道功能。建设好两岸融合发展示范区。

习近平指出,要在推动区域协调发展和城乡融合发 展上作出示范。健全深化山海协作机制,加强山海统筹、 强化功能互补。深化国家生态文明试验区建设,构建从 山顶到海洋的保护治理大格局,加强重点领域、重点流 域、重点海域综合治理,扩大生态环境容量。强化乡村全 面振兴与新型城镇化有机结合,加快城乡融合发展步 伐。壮大县域经济,加快老区苏区振兴发展,巩固拓展脱 贫攻坚成果。严守耕地红线,树立大农业观、大食物观, 打造特色农业产业集群。深化集体林权制度改革,发展 森林食品、林下经济,不断挖掘培育"森林粮库、钱库"。 推动福州、厦门加快建设全国海洋经济发展示范区,做大 做强海洋经济。加强对台风、地震等自然灾害防范,提高 防灾减灾救灾能力。

习近平强调,要在提升文化影响力、展示福建新形象 上久久为功。传承弘扬红色文化,建好长汀、宁化长征国 家文化公园,深化革命史料和革命文物研究阐释。加强 文化遗产保护传承,坚持不懈做好以文化人工作,积极推 进移风易俗。推进文化和旅游深度融合发展,把文化旅 游业培育成为支柱产业。促进两岸文化交流,共同弘扬 中华文化,增进台湾同胞的民族认同、文化认同、国家认 同。依托宗亲乡亲、祖地文化等纽带广泛凝聚侨心。

习近平指出,要教育党员干部继承优良传统、赓续红 色血脉,继续发扬敢为人先、爱拼会赢的开拓创新精神, 锐意进取、善作善成。树立和践行造福人民的政绩观,不 忘初心、担当作为、廉洁奉公,永葆共产党人的政治本 色。深化整治形式主义,切实为基层减负。全面落实"四 下基层"制度,走好新时代党的群众路线,提升党建引领 基层治理效能。

习近平强调,要认真贯彻落实党中央决策部署,全 力抓好第四季度经济工作,努力实现全年经济社会发 展目标。

何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同 考察。